
Прес: ЕУ против предлога да Зоран Станковић постане нови министар здравља Србије?
понедељак, 21 фебруар 2011 14:45

Амбасадори земаља ЕУ на челу са Холандијом противе се предлогу Г17 Плус да
министар здравља буде Зоран Станковић због његовог пријатељства са Младићем.

  

Амбасадори најутицајнијих земаља ЕУ у Београду противе се избору кандидата Г17
Плус Зорана Станковића за новог министра здравља због његових веза са хашким
оптужеником Ратком Младићем, открива Пресс.

  

Дипломате ЕУ предвођене амбасадором Холандије Лаурентом Стоквисом своје
неслагање са избором Станковића већ су пренеле Влади Србије и најужем руководству
Г17 Плус, сазнајемо у дипломатским круговима.

  

Поред Холандије, предлог странке Млађана Динкића да Станковић буде изабран за
министра не подржавају Немачка, Француска ни Велика Британија.

  

Врло лоша порука

  

Извор Пресса близак дипломатским круговима каже за Пресс да су Холанђани били
шокирани предлогом да „јавно декларисани пријатељ Ратка Младића буде изабран за
министра у Влади која тврди да истински жели да оконча сарадњу са Хашким судом".

  

- Влада Холандије, која је пристала да не кочи европски пут Србије и поред тога што није
испуњен главни захтев изручење Младића Трибуналу, тешко може да прихвати да
Србија жели за министра човека који не крије да је близак пријатељ са најтраженијим
хашким бегунцем - истиче саговорник Пресса.

  

Он додаје да су холандске и немачке дипломате у Београду своје неслагање са избором
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Станковића већ пренеле Влади Србије и потпредседницама Г17 Плус Сузани Грубјешић
и Снежани Самарџић-Марковић, за коју верују да је лично одабрала Станковића за
кандидата за министра здравља. Она је и била помоћник Зорану Станковићу када је он
био министар одбране СЦГ.

  

- Да не буде забуне, Холандија и остале чланице ЕУ немају ништа лично против
Станковића, нити желе да се мешају у избор било ког министра. Али, порука коју би
његовим избором послали Влада Србије и странка Г17 Плус не може да се разуме, јер
ако Србија тврди да жели да оконча сарадњу са Хагом, како за министра поставља
блиског пријатеља Младића ког треба да ухапси и изручи Трибуналу? - наводи
саговорник Пресса.

  

Европске дипломате верују да ће Г17 Плус „с посебном пажњом" размотрити њихове
сугестије.

  

О Станковићу одлучио Г17

  

У Влади Србије Прессу је потврђено да је неколико амбасадора ЕУ пренело своје
неслагање са кандидовањем Станковића.

  

- Обавестили смо амбасадоре ЕУ да Влада Србије, која је коалициона и коју чине ДС,
Г17 и СПС, није консултована у вези са кандидатуром Зорана Станковића за новог
министра здравља, већ да је њега предложила странка Г17 Плус - кажу у Влади.

  

Станковић је постао пријатељ Младића пошто је урадио одбукцију његове ћерке Ане.
Станковића су представљали и као Младићевог лекара, али је он то демантовао.

  

Станковић без коментара

  

Зоран Станковић није желео да коментарише неслагање дипломатског кора са његовим

 2 / 3



Прес: ЕУ против предлога да Зоран Станковић постане нови министар здравља Србије?
понедељак, 21 фебруар 2011 14:45

постављењем.

  

Грубјешић: Министре бирамо сами

  

Потпредседница Г17 Сузана Грубјешић подсећа да амбасадори нису имали ништа
против када је Станковић био на функцији министра одбране.

  

- Министре и остале функционере Г17 Плус никада нису постављали страни
амбасадори, па неће ни сада. Мало је необично да сада ваде стару причу о његовим
контактима са Младићем уместо да притисну надлежне да ухапсе Младића или да
докажу да он није у земљи - наглашава Грубјешићка.

  

Г17: Противи се „фармацеутска мафија", а не ЕУ

  

Против избора Станковића није дипломатски кор, већ „фармацеутска мафија", с којом се
он обрачунао док је био на месту начелника ВМА, кажу Г17.

  

- Нисмо добили ни званичну ни незваничну информацију да се амбасадори нису сложили
са нашим избором. Ако у Влади знају имена тих дипломате зашто их не објаве? Зашто би
се амбасадори бунили против Станковића, када је он потписао партнерство за мир са
НАТО пактом? Истина је да иза напада на нашег кандидата стоји „фармацеутска
мафија", која је сада у страху зато што зна да ће Станковић кренути на њу - истичу из
Г17.

  

(Прес)
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